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Britský tisk šalí. Maďaři poslali na stadion tisíce dětí a ty vypískali
ideologicky zmanipulovaných klečících fotbalistů Albionu
6. června 2022  v Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět Velikost textu: A A  A

Stáhnout PDF

MAĎARSKO: Poslední léta vidíme klečící sportovce na velkých soutěžích, jak chtějí
symbolicky ukázat nesouhlas s rasismem. Takové něco jsme začali vidět v roce 2020 po
protestech Black Lives Matter v USA.
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Ne všichni sportovci s tím ale souhlasí a vidí v tom politiku. Jiní tvrdí, že sice s rasismem
nesouhlasí, ale klekat si před nikým nebudou.

Trest za rasismus se minul účinku. Maďaři pustili během sobotního fotbalového zápasu proti Anglii
v Budapešti na tribuny více než 30 tisíc dětí do 14 let. Ty vypískaly klečící hvězdy Albionu.
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Maďaři překvapivě vyhráli v zápase Lize národů nad Anglií 1:0 na domácím hřišti.
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Hráče Anglie, kteří si před zápasem klekli na jedno koleno, přitom vypískali zejména dětští
maďarští fanoušci.



06.06.22 8:27 Britský tisk šalí. Maďaři poslali na stadion tisíce dětí a ty vypískali ideologicky zmanipulovaných klečících fotbalistů Albionu - CZ…

https://cz24.news/britska-tlac-salie-madari-poslali-na-stadion-tisice-deti-a-tie-vypiskali-ideologicky-zmanipulovanych-klaciacich-futbalistov-albionu/ 5/8

I když Maďarsko čelí trestům od od Evropské fotbalové unie a Mezinárodní fotbalové unie (za
chování příznivců během loňského mistrovství Evropy a kvalifikace MS v Kataru). Obě organizace
potrestaly Maďarsko zákazem diváků na domácích setkáních včetně toho sobotního proti Anglii, na
které MLSZ pustil 30 000 dětí v doprovodu 3 000 dospělých.

S jedním dospělým tedy do Puškášovy arény přijelo asi 10 dětí.
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„Sobotní zápas si technicky hrál za zavřenými dveřmi. Článek 73 disciplinárního ustanovení UEFA
však uvádí, že určité výjimky jsou možné, včetně „dětí mladších 14“, pokud mají řádný doprovod
ze škol nebo fotbalových akademií. Britský tisk píše, že klečícím hráčům Albionu se maďarští dětští
diváci vysmáli.
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„Klečící angličtí hráči byli zesměšňováni maďarským davem. Většinou dětmi,“ říká například
BBC.“  uvádí dále portál

https://dennikstandard.sk/213726/madari-obisli-zakaz-30-tisic-deti-vypiskalo-klaciacich-anglickych-hracov
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Manažer Anglie Gareth Southgate v rozhovoru před zápasem řekl, že byl „překvapen“ počtem
fanoušků, kteří se očekávají na utkání za zavřenými dveřmi, a dodal: „Klíčem je vzdělání. Doufám,
že to mladí lidé na stadionu pochopí.“

Píšťalky a posměšky však bylo zřetelně slyšet.

„Netuším, proč se diváci zachovali takhle. Mladí fanoušci přitom často ani nevědí, proč to
dělají. Ovlivňují je starší. Stále se s tím setkávám i na našich stadionech,“ řekl k incidentu
Southgate.

Několik titulů z britského tisku o zápase:

BBC:  Klečící angličtí hráči byli zesměšňováni maďarským davem. Většinou dětmi.
 

Daily Mail:  Maďarské dětské publikum pískalo na klečící Angličany. Využilo mezeru v pravidlech.
 

The Guardian:  Anglie nečekaně zakopla na cestě do Kataru před očima dětí.
 

The Sun:  Školáci vypískali klečící anglické hvězdy.


